



2020年9月12日
星期六
农历庚子年七月廿五

今日4版
第18152期



无锡观察

今日多云到阴 西北风3~4级 最高气温:28℃ 最低气温:22℃ 明日多云转阴 22℃~30℃

我市收听收看全国和省 深化“放管服”改革会议

本报讯 9月11日,国务院召开全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议,深刻分析当前面临的新形势新任务,研究部署下一阶段转变政府职能、深化“放管服”改革重点工作。会议结束后,省长吴政隆就抓好我省贯彻落实工作进行部署。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署和李克强总理、韩正副总理重要讲话精神,下更大的决心和更大的气力深化“放管服”改革,进一步惠企便民、优化营商环境、激发活力,着力打造市场化法治化国际化一流营商环境,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,加快形成新发展格局,坚决夺取疫情防控和经济社会发展

“双胜利”,奋力推动高质量发展,“强富美高”新江苏建设取得新成效。省委常委、常务副省长樊金龙,副省长马秋林、费高云、陈星莺、赵世勇、惠建林、马欣,省政府秘书长陈建刚参加会议。市长杜小刚,市领导朱爱勋、周常青,市政府秘书长张立军在无锡分会场收听收看会议。
下转第3版>>>

习近平主持召开科学家座谈会强调

改善科技创新生态 激发创新创造活力

加快科技创新是推动高质量发展的需要,是实现人民高品质生活的需要,是构建新发展格局的需要,是顺利开启全面建设社会主义现代化国家新征程的需要

据新华社北京9月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月11日下午在京主持召开科学家座谈会并发表重要讲话,就“十四五”时期我国科技事业发展听取意见。他强调,我国经济社会发展水平和民生改善比过去任何时候都更加需要科学技术解决方案,都更加需要增强创新这个第一动力。我国广大科学家和科技工作者有信心、有意志、有能力登上科学高峰。希望广大科学家和科技工作者肩负起历史责任,坚持面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康,不断向科学技术广度和深度进军。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席座谈会。

座谈会上,中国工程院院士徐匡迪,清华大学交叉信息研究院院长、中国科学院院士姚期智,西湖大学校长、中国科学院院士施一公,中国工程院副院长、中国工程院院士陈左宁,阿里巴巴集团技术委员会主席、中国工程院院士王坚,中国科学院古脊椎动物与古人类研究所研究员付巧妹,北京化工大学特聘教授戴伟等7位科学家代表先后发言,就深化科技体制改革、推动科技创新和发展等问题提出意见和建议。习近平同发言的每一位科学家都进行了交流,深入探讨一些重大科技问题和科技体制改革创新问题。

在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,大家作了很好的发言,结合各自研究领域提出了许多有价值的意见和建议,请有关方面认真研究吸收。

习近平指出,党的十八大以来,我们高度重视科技创新工作,坚持把创新作为引领发展的第一动力。通过全社会共同努力,我国科技事业取得历史性成就、发生历史性变革。重大创新成果竞相涌现,一些前沿领域开始进入并跑、领跑阶段,科技实力正在从量的积累迈向质的飞跃,从点的突破迈向系统能力提升。在这次抗击新冠肺炎疫情过程中,广大科技工作者在治疗、疫苗研发、防控等多个重要领域开展科研攻关,为统筹推进疫情防控和经济社会发展提供了有力支撑、作出了重大贡献。借此机会,我向广大科技工作者表示衷心的感谢!

习近平强调,当今世界正经历百年未有之大变局,我国发展面临的国内外环境发生深刻复杂变化,我国“十四五”时期以及更长时期的发展对加快科技创新提出了更为迫切的要求。加快科技创新是推动高质量发展的需要,是实现人民高品质生活的需要,是构建新发展格局的需要,是顺利开启全面建设社会主义现代化国家新征程的需要。
下转第3版>>>

济民可信创新药及生物药 生产基地项目落户高新区

黄钦出席签约仪式

本报讯 9月10日,无锡高新区与济民可信集团举行特异性中和抗体创新药项目及大分子生物药生产基地项目签约仪式。市委书记黄钦出席签约仪式。副市长、高新区党工委副书记、新吴区委书记蒋敏,济民可信集团董事长李义海分别致辞。

济民可信集团是国内领先的大型现代制药集团,核心产品有“金水宝”“醒脑静”“黄氏响声丸”等,在全国细分市场名列前茅。此次签约落户的特异性中和抗体创新药项目及大分子生物药生产基地项目,是济民可信集团继无锡山禾药业和生物医药创新技术产业化项目后在无锡高新区投资的第三个项目,也是济民可信集团进军大分子生物制药领域首个落地的产业化基地项目。

“无锡高新区有良好的投资环境、

产业环境以及专业化招商服务,我们对项目落地后进一步做大做强很有信心。”李义海说,此次签约的特异性中和抗体创新药项目及大分子生物药生产基地项目是集团在不到一年内落户高新区第二个全新项目,充分体现出济民可信集团与无锡高新区合作的高效务实。济民可信集团将整合集团优势资源加快推动项目实施,确保投资到位、建设到位、管理到位。

近年来无锡高新区发展形成了以创新药物及制剂、医疗器械及诊断试剂、智慧医疗及健康服务等为主要方向的生物医药产业集群,总体呈现集群式、精深化发展态势。高新区负责人表示,高新区将秉持“无难事、悉心办”的营商服务理念,全力以赴做好各项服务保障工作,全方位助力项目早日开工建设、早日投产达效,下转第2版>>>

增设樱花步道,落实长效管理
十里芳堤将打造成
无锡“迎宾大道”

详见第2版>>>

第十五届无锡现代农业博览会开幕

黄钦杜小刚徐劼出席并参观展览

本报讯 在金风送爽、喜迎丰收的美好时节,无锡迎来一年一度的现代农业盛会。9月11日上午,为期3天的第十五届无锡现代农业博览会在市体育中心会展中心拉开帷幕,市委书记黄钦宣布农博会开幕并参观展览,市长杜小刚为首届“无锡市十大农产品品牌”获评企业颁牌,市委副书记徐劼、省农业农村厅副厅长蔡恒分别致辞。市领导陆志坚、吴峰枫、李秋峰、吴仲林、青海海东市委副书记马统邦,市政府秘书长张立军参加开幕式。

走进市体育中心展馆一楼,一个个清新疏朗、具有江南建筑特色的展台,一袋袋包装精巧、码放整齐的农产品让人眼前一亮。黄钦一行首先参观了“百企建百园·村企共发展·同奔现代化”展区,“全市已实施‘百企建百园’工程项目72个,园区亩均产值较全市农业平均水平高出近60%”……大屏幕上



9月11日,为期3天的第十五届无锡现代农业博览会在市体育中心会展中心拉开帷幕。

(张立伟 摄)

展现的农业新面貌令人倍感振奋。在“苏韵乡情”江苏农业休闲旅游APP无锡展示平台,黄钦对我市休闲农业旅游良好的发展势头表示赞赏,并勉励要用更多方式把

无锡农村推广至全国,助农增收。在“申港三鲜”品牌农产品展示平台、“伽利森”农业龙头企业展示,黄钦详细询问了企业生产销售情况,鼓励企业进一步加强科技支撑,

做精做强农产品,满足百姓对优质农产品的需求。为让新鲜、优质农产品第一时间到达餐桌,让农民拓宽销路、让百姓吃得更健康,此次还借助本市网商企业自创的鱼

米江南小程序平台开通了网上农博会。在智慧农业展台,黄钦和杜小刚共同启动了永不落幕的“锡网”农博会,鼓励进一步推进数字技术与我市农业生产经营深度融合,推动农业步入高质高效发展新境界。在最美新型农民展区,历时2个月评选出的10名青年农民的创业历程、生产的农产品引人关注。黄钦与“最美新型青年农民”张焯琳等青年农民亲切交谈,了解他们的创业经历和困难,并与他们合影留念。黄钦说,青年农民是农业的未来,要加强政策扶持,并勉励他们沉下心来做好产品,细化服务,不断提升品牌影响力。

近年来,无锡牢牢把握乡村振兴战略机遇,扎实推进现代农业高质量发展,大力实施产业提质、创新驱动、主体培育、载体建设、绿色引领五大行动,加快推动农业从增产导向转向提质导向,下转第2版>>>

相关报道详见第2版>>>

南京理工大学江阴校区正式启用

黄钦宣布启用 张骏讲话 纪博伟致辞 付梦印出席

本报讯 一座城市,一所大学,江阴圆梦。9月11日,南京理工大学江阴校区正式启用。市委书记黄钦宣布启用,南京理工大学党委书记张骏讲话,南京理工大学校长付梦印出席。法国驻上海总领事纪博伟致辞,法国梅斯国立工程师学院院长皮埃尔·学傅立叶、洛林大学副校长卡尔·童布林视频致辞。省工信厅副厅长胡学明,市领导陆志坚、华博雅、高慧参加活动。

南京理工大学江阴校区位于临港开发区核心地带,2018年9月20日开工以来,在不到两年的时间里,完成30余万平方米建设,是“江阴速度”和“南理工精神”的完美结合。该校区采取国际化办学方式,先期设置中法工程师学院、网络空间安全学院、智能制造学院、新能源学院、国际教育学院、基础教学与实验



9月11日,南京理工大学江阴校区正式启用。

(张立伟 摄)

中心、志道书院、鼎新研究院、2360名新生报到。“江阴校区顺利启用,是我校发展史和江阴教育史上具有里程碑意义的大事。”张骏说,江阴校区是南京理工

大学“一校三区”战略布局的重要一翼,将瞄准国家急需,通过未来技术学院、现代产业学院等,培养一大批领军人才;瞄准关键领域,通过科

研攻关和集智创新,解决一系列“卡脖子”难题;瞄准经济社会需要,通过产学研合作,培养一大批社会中坚和工程精英,为服务国家发展战略和区域经济社会发展提供有力的人才和智力支撑。

大学因城市而兴,城市因大学而盛。江阴市负责人说,南理工江阴校区量身定制的专业、前沿高端的学科和重点倾斜的师资,将为江阴乃至无锡加快创新发展、推动产业升级、提升城市品位注入澎湃动力。江阴将倾力服务好、保障好南理工江阴校区的建设和发展,完善校区周边配套,提升整体功能品质,并与南理工一起在共建创新平台、深化产学研互动上深度发力,实现校地一体推进、相融共生。

活动现场,江阴市政府与南京理工大学签署长三角(江阴)数字创新战略战略合作协议。下转第2版>>>

徐劼在市委政法委机关廉政教育专题党课上强调 锻造忠诚干净担当政法铁军

本报讯 9月9日,市委副书记、政法委书记徐劼以“铭记光辉历史、肩负时代重任,努力锻造忠诚干净担当的无锡政法铁军”为题,为市委政法委机关全体党员讲授廉政教育专题党课。

会上,与会人员首先集中观看了《以案为鉴肃党纪》教育片。徐劼围绕学习贯彻十九届中央纪委四次全会和省纪委全会精神,结合政法工作,从把握最新要求、汲取精神力量、锻造过硬铁军等方面,谈认识、话使命、讲担当,使大家对加强党风廉政建设、推进全面从严治党有了更加深刻的理解和把握。

徐劼指出,习近平总书记关于新时代全面从严治党的重要讲话,高瞻远瞩,统揽全局,思想深邃、内涵深刻,为不断深化党的自我革命、持续

推动全面从严治党向纵深发展指明了前进方向、提供了根本遵循。政法机关全体同志要始终把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,深刻领会其中蕴含的丰富内涵,按照中央和省、市委部署要求,在学思用贯通上上下功夫,在知行合一上求实效,努力以过硬的作风本领和自身建设肩负起促发展护稳定的重大使命。

徐劼强调,越是在重要关键时刻,越是要从艰苦卓绝的奋斗历程中体悟民族精神、革命精神,从伟大卓越的历史成就中汲取精神力量,坚定根植血脉深处的崇高信仰,坚定战胜艰难险阻的革命精神。全市政法机关要严格落实全面从严治党各项措施,清醒认清形势,时刻警钟长鸣,坚持刀刃向内,下转第3版>>>

导读

当事人未按规定定点分类投放生活垃圾
无锡开出首张垃圾分类罚单

▶2版

口粮库存处于历史最充裕时期
秋粮有望再获丰收

▶3版

本式台胞证将退出历史舞台

▶3版